



- 4 березня: Козак Ю.Л.
- 10 березня: Житнюк О.А. Кияшко О.В.
- 11 березня: Бондаренко О.В.
- 15 березня: Нікітенко В.П. Мілаш С.А.
- 17 березня: Будулуца В.Л.
- 23 березня: Литовченко А.І.
- 28 березня: Микульшин Ю.В. Чебан О.О.
- 29 березня: Сердук В.Г.
- 30 березня: Діку Л.І.

### Спортивне свято у «Перлинці»

21 лютого 2020 року в Семенівському дошкільному навчальному закладі «Перлінка» відбулося спортивне свято «Тато, мама, я – спортивна сім'я». Організаторами свята були – вихователь Ястреб І.Л. та помічник вихователя Горошко А.І.

Це свято було не лише веселим та завзятым, а й сприяло згуртуванню дитячого та батьківського колективу. Вражали дитяча та батьківська наполегливість, витримка, спритність та взаємовиручка.

Команди батьків та дітей змагалися в таких конкурсах: «Дружна родина», «Найшвидкіший водохлюб», «А тепер швидко по порядку, хто з вас швидше посадить грядку», конкурс «Танцювальний батл», «Свій багаж – не важкий» та багато інших спортивних естет. В продовж всього свята в залі працювало журі: Іщенко С.О. та Пилипенко Т.В., які в кінці спортивного свята оголосили результати змагань та визначили для кожної сім'ї певну номінацію, а саме: «Розумна голова», «Найпрудкіші», «Найшвид-



ший водохлюб», «Найкращий господар», «Спритні ноги», «Умілі ручки», «Найвлучніші», «Диско-сім'я», «Найсміливіші», «Живчики», «Найспритніші».

Учасники залишилися задоволеними від проведеного заходу, усім дісталися призи. Ці спортивні розваги стали справжнім святом для учасників заходу. Скандування уболівальників, підбадьорливі вигуків та сміх лунали в спортивному залі. І батьки, і діти отримали незабутні враження та масу позитивних емоцій від активного проведеного дозвілля у родинному колі.

Свято допомогло відновити сили і отримати заряд енергії, позитивних емоцій не на один день. Адміністрація та колектив ДНЗ «Перлінка» висловлюють подяку батькам, які знайшли час разом із дітьми взяти участь у цьому спортивному святі. Маємо надію і надалі впроваджувати такі заходи, щоб бути однією дружною родиною.

**С.О.Іщенко,**  
завідувачка ДНЗ «Перлінка»



### Виступ у Николаєві

22 лютого у вітальні Николаївського художнього музею ім.Верещагіна відбувся обласний конкурс розмовного жанру «Барви надії». Нашу громаду представляли три артисти, серед них – Катерина Тініченко, яка посила перше місце.

### Всеукраїнська акція «Герой-рятувальник року»

Державною службою України з надзвичайних ситуацій щорічно проводиться Всеукраїнська акція «Герой-рятувальник року».

Акція передбачає виявлення непересічних особистостей, які проявили мужність та героїзм під час рятування людей, майна, ліквідації пожежі, аварії, надзвичайної ситуації, стихійного лиха; донесення до широкого загалу фактів та обставин їх героїчних вчинків, визначення кращих серед кращих.

Учасником Всеукраїнської акції

**3 повагою, 6 Державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС України у Николаївській області!**

«Герой-рятувальник року» може стати кожний громадянин, який під час надзвичайної ситуації проявив мужність і героїзм. Лауреати акції будуть нагороджені Головою Державної служби України з надзвичайних ситуацій відзнакою «Герой-рятувальник року».

Якщо Ви стали свідком героїчного вчинку, або Вам відомо людина, що виявила відвагу під час порятунку людини, повідомте про неї до Арбузинського РС ГУ ДСНС у Николаївській області, за телефоном 101. Україна повинна знати своїх героїв.

### Декларацію про доходи подавайте вчасно

Арбузинська ДПІ Южноукраїнського управління ГУ ДПС у Николаївській області інформує всіх громадян, які зобов'язані подавати декларації, що з 1 січня 2020 року стартувала кампанія декларування доходів за 2019 рік.

Таким чином, отримані доходи, з яких не сплачено податок на доходи фізичних осіб, необхідно задекларувати, подавши податкову декларацію за минулий рік до 1 травня 2020 року.

Це можна зробити особисто, поштою або у електронному вигляді.

**e-mail: drama@meta.ua**  
**Internet архів: на сайті sbk.inf.ua**

**Підписано до друку: 25.02.2020 р.**  
**Редактор М.Давиденко**

**ВІСНИК ССР**

**Засновник:** ГО «Фонд підтримки театру»  
**адреса:** 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Николаївської області

**Реєстраційне свідоцтво:** МК № 1150-647\ПР від 10 січня 2019 року  
**Періодичність:** 1 раз на місяць  
**Обсяг:** 0,5 друк.арк. **Тираж:** 220  
**Обсяг:** 0,5 друк.арк. **Тираж:** 220  
**Рейтинг:** 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхеми, 6

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

# Вісник Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 2  
(171)  
ЛЮТИЙ  
2020

### Дорогі жінки!

Вітаю Вас з Міжнародним жіночим днем – 8 Березня, святом весни, чарівності, краси і жіночності!

Початок весни, початок життя в природі, перше тепло. Нехай це тепло оселиться у ваших домах і душах.

У світле свято 8 березня я бажаю Вам 8 необхідних речей: миру в сім'ї, спокою в душі, здоров'я в тілі, радості в очах, любові в серці, легкості в ногах, приємних слів у вухах і красивих квітів в руках! Нехай кожен день буде таким, як цей: наповнений усмішками, захопленням, любов'ю, турботою і радістю. Будьте щасливі, почувайтеся справжніми королевами.

Нехай ваша краса ніколи не проходить, нехай в душі завжди панує вічна весна, а на обличчі сяє сонячна усмішка і зігріває всіх ніжними променями.

**І.Д.Герасименко,**

в.о. старости Семенівського старостинського округу



### На сесії сільської ради



21 лютого відбулася сорок п'ята сесія Благодатненської сільської ради ОТГ. Першими розглядалися зміни до бюджету. Інколи постає питання: чому виникає необхідність внесення змін? Невже не можна все передбачити наперед? Як показує досвід – не можна, не вдається. Життя дає безліч нових викликів, на які необхідно реагувати і найчастіше це реагування потребує виділення певних коштів, не передбачених раніше бюджетом. З іншого боку, основні надходження до бюджету поступають у II півріччі, тому що головне джерело коштів – це сільськогосподарське виробництво, яке має сезонний характер. Тому зараз виділяються кошти тільки на найнеобхідніші цілі. Визначення їх – дуже важлива і непроста справа. Саме цим і займалися депутати на сесії.

За поданням відділу освіти (він також є відділом культури, молоді та спорту) виділені для Семенівської школи: 12815 грн. на обрізні дошки для ремонту котельні і 160 тис.грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації для ремонту спортивного залу. Для ДНЗ «Перлінка» – 23 тис.грн. для облаштування витяжної вентиляції на кухні. Також виділені кошти для ремонту харчоблоку Рябоконевої школи – біля 100 тис.грн., атестації робочих місць кочегарів, кухарів та праль у всіх ДНЗ громади – 49 тис.грн., ремонт автобусу Садівської школи, який найбільше перевозить дітей, – 25205 грн. За 98,5 тис.грн. у Благодатненському ДНЗ збудований склад для вугілля та інших паливних матеріалів.

З інших питань: 15 тис.грн. – розробка технічної документації старого приміщення Семенівської амбулаторії, на яке є бажання взяти в оренду; 30 тис.грн. – допомога онкохворим, 6,4 тис.грн. – необхідні по закону публікації в газеті «Нове життя»; 165 тис.грн. – ремонт покрівлі Садівського БК, де склалася критична ситуація та інші.

Наша громада також фінансує свою частку діяльності необхідних нам районних органів. Для військового комісаріату – 20 тис.грн. на перевезення призовників. 31 тис.грн. – фінансова підтримка громадських організацій: інвалідів, ветеранів, афганців, чорнобильців. 44 тис.грн. – потреби хворих на цукровий діабет. 82 тис.грн. – придбання обладнання для лабораторії ЦРЛ. 18,7 тис.грн. – харчування хворих. 10 тис.грн. – пільгові рецепти для жителів громади.

Сесія вирішила забезпечити у 2020 році співфінансування придбання одного шкільного автобусу, за програмою «Розвитку освіти Николаївської області на 2017-2021 роки». Наша частка у цьому придбанні складатиме не більше 50%. Таким чином, матимемо один автобус, який знаходитиметься у резерві, а також буде займатися перевозками спортсменів, артистів і т.д.

Створений відділ «Центр надання адміністративних послуг» (ЦНАП) виконавчого комітету Благодатненської сільської ради. В ньому працюватимуть 2 державні реєстратори. Центр створюється у рамках про-

(Продовження на стор. 2)



*Афіша*

Остапівський СК

**7 березня** святковий **КОНЦЕРТ**

вхід вільний

Початок о 14.30

Семенівський БК  
**7 березня**

**СВЯТКОВИЙ**  
**КОНЦЕРТ**

вхід 5 грн.

Початок о 19<sup>30</sup>

**29**  
ЛЮТОГО

Семенівський БК  
запрошує на

**ЗБОРИ ЖИТЕЛІВ**  
**ОБ'ЄДНАНОЇ ГРОМАДИ**

- доповідь сільського голови про роботу у 2019 році
- нагородження кращих працівників громади

після закінчення зборів

**МАСЛЯНА**

- концерт самодіяльних артистів усіх клубних закладів громади
- народні гуляння

Початок о 9.30 • вхід вільний

## На сесії сільської ради

(Продовження. Початок на стор. 1)

грами «U-LEAD з Європою», яка фінансується Європейським союзом. ЦНАП має забезпечити якісне надання найширшого переліку послуг, необхідних громадянам та суб'єктам господарювання. Затверджене Положення про ЦНАП та графік його роботи. Роботи по введенню в дію ЦНАПу розпочнуться вже найближчим часом. Для цього необхідно привести приміщення у відповідність до європейських норм. Передбачені також віддалені робочі місця у старостинських округах.

Сесія розглянула зміни до штатного розпису. Так з апарату управління виведені 0,25 ставки прибиральниці службових приміщень. В інших старостинських округах це зроблено вже давно, а у Воевод-

ському працівниця була у декретній відпустці. Тепер ці 0,25 ст. переведені у Воеводський БК.

Сесія присвоїла поштові адреси житловому будинку в селі Виноградний Яр та нежитловій будівлі «Кормовий центр» у Воеводському.

Серед земельних питань були затверджені технічні документації на присадибні ділянки у Рябоконевому, Благоданому, Новомихайлівці та Воеводському, затверджені зміни площ деяких ділянок після виконання геодезичних вимірів, зокрема, і в Семенівці. В оренду на три роки надані три городи в Булацеловому загальною площею біля 1 га.

Переглянуті ставки земельного податку. Зокрема, для ділянок під сіножатями та випасами ставка збільшена з 3% до 6%, а під господарськими дворами в межах населених пунктів зменшена з 12% до 6%.

## Погодні катаклізми

24 лютого ми відчули на собі дію сильного поривчастого вітру. Його породили циклони з іменами Ксантіппа та Юлія. До речі, Ксантіппа – це ім'я дружини грецького філософа Сократа, яка залишилася в історії завдяки своєму сварливому характеру.

У нас ці дівчата нарobili шкоди по багатьох оселях, на щастя, наслідки не катастрофічні. Пошкоджений дах будинку культури (ліквідовано в той же день), шкільної котельні (вже вдруге за останній час). Довелося рятувати покрівлю амбулаторії (все вдалося).

На меморіалі біля братської могили росла подвійна ялинка. Тепер залишилась одна.



Милі жінки,  
вітаємо вас  
з Днем  
8 Березня!

Бажаємо вам вічної краси, ніжності і величезної любові. Нехай у вас збуваються мрії, а кожен новий день приносить лише радість та посмішки!

Прийміть побажання добра, любові, удачі, успіху, завжди гарного настрою, відмінного здоров'я, успішної кар'єри, приємних компліментів, дорогих подарунків і справжнього жіночого щастя!

Хай пролісок перший  
дарує вам ніжність,  
А сонце весняне дарує тепло.  
У березні вітер несе хай надію  
І щастя, і радість, і тільки добро!  
З повагою

колектив та вихованці  
Семенівського ДНЗ «Перлинка»

## Чародій про березень та весну

У березні день з нічю міряється,  
дорівнює  
Коли в січні березень, бійся в  
березні січня  
Березень – не весна, а самий  
початок весни  
Березень сухий та мокрий май –  
буде каша й коровай  
Проспиш весною – заплачеш  
зимою

Весна красна квітками, а осінь  
пирогоми  
Весна кличе в поле  
Весна – наша отець і мати: хто не  
посіє, не буде збирати  
У весняну погоду і смутний веселим  
буває  
Березень у зими кожуха купив, а на  
третій день продав  
Від березневих дощів земля квітне

## Березень 2020

пам'ятні дні

1/III (нд) • Всесв. день імунітету  
• Всесв. день дитячого телебачення  
і радіомовлення • Всесв. день цивільної оборони • День «Нуль дискримінації» • Початок весни • Прощена неділя

2/III (пн) • Початок Великого посту

3/III (вт) • Всесв. день дикої природи • Всесв. день письменника

6/III (пт) • Всесв. день боротьби з глаукомою • День подяки співробітникам

8/III (нд) • Міжн. жіночий день

9/III (пн) • День народження Тараса Шевченка • Міжн. день ді-джея

13/III (пт) • Міжн. день сну

14/III (сб) • День землевпорядника України • День українського добровольця • Міжн. День боротьби проти гребель • Міжн. день числа «Пі»

15/III (нд) • Всесв. день захисту прав споживачів • День прац. ЖКГ і побут. обслуговування населення • Міжн. день планетаріїв

17/III (вт) • День Святого Патрика, національне свято Ірландії • День мобілізаційного прац. • Створено Центральну Раду (1917)

18/III (ср) • День прац. податкової та митної справи України

19/III (чт) • День клієнта

20/III (пт) • Всесв. день Землі • Всесв. день здоров'я ротової порожнини • День весняного рівнодення • Міжн. день щастя

21/III (сб) • Всесв. день домашнього господарства • Всесв. день поезії • Міжн. день боротьби за ліквідацію расової дискримінації • Міжн. день лісів • Міжн. день людини з синдромом Дауна • Міжн. день лялькаря

22/III (нд) • Всесв. день водних ресурсів • День Балтійського моря • День таксиста

23/III (пн) • Всесв. день метеоролога

24/III (вт) • Всесв. та Всеукр. день боротьби з туберкульозом • День фтизіатра • Міжн. день права на встановлення істини щодо грубих порушень прав людини і гідності жертв

25/III (ср) • День служби безпеки України • Міжн. день пам'яті жертв рабства та работоргівлі • Міжн. день солідарності з прац., які утримуються під вартою чи зникли безвісти

26/III (чт) • День Національної гвардії України

27/III (пт) • День нефролога • Міжн. день театру

28/III (сб) • Година Землі

29/III (нд) • Перехід на літній час

## Чародійний календар

## БЕРЕЗЕНЬ 2020

1 БЕРЕЗНЯ – МАРУФИ. В народі цей святий вважається заступником від злих духів, оскільки вилікував біснувату дочку перського царя.

4 БЕРЕЗНЯ – АРХИПА, ФИЛИМОНА Й АПФІЙ, КАЗИМИРА. На Казимира, як правило, нестійка погода: У Казимира – непевна віра. На святого Казимира вийде жайвір з пір'я.

6 БЕРЕЗНЯ – Тимоша, Хоми Весногорія. Прийде Хома, то не страшна й зима. Тимошове тепло віє – старого гріє.

9 БЕРЕЗНЯ – ОБРЕТІННЯ, ОБЕРТІННЯ, Івана Предтечі. На Обертіння птиця обертається до гнізда, діти – до хліба, а чоловіки до жінок та роботи.

14 БЕРЕЗНЯ – ЯВДОХИ-ПЛЮЩИХИ. На Явдохи – голі боки. На Явдохи – води по боки. Прийшла Євдокія – селянинові надія. Прийшли

Євдокія – дядьковій затії: плуга чинити, борону точити. У Явдохи сила – весь поділ замочила.

18 БЕРЕЗНЯ – КОНОНА. На Кононів днині город сниться господині

19 БЕРЕЗНЯ – ВІДНАЙДЕННЯ ЧЕСНОГО ХРЕСТА

22 БЕРЕЗНЯ – 40 СЕВАСТІЙСЬКИХ МУЧЕНИКІВ, Сороч СВЯТИХ На півдні України пасічники починали виставляти вулики з омшаників. Якщо було холодно, то стукали в стінку, приповідкуючи: «Нуте ви, бджоли, готуйтеся, бо прийшла пора. Йдіть і не лінуйтеся, приносьте густі меди і рівні воски, і часті рої Господу Богу на офіру (пожертву), а господареві на пожиток!».

30 БЕРЕЗНЯ – ТЕПЛОГО ОЛЕКСИ. Свято бджолярів, мисливців і рибалок. Хто не шанує Олексія, чоловіка Божого, тому риба на руку не піде. На Олексія з гір вода, зі ставу риба.

31 БЕРЕЗНЯ – КИРИЛА. Буває на Кирила Святого ще морозу много.

## Джентльмени проти Гламурних акул

Увечері 14 лютого Семенівський будинок культури наповнився щасливими закоханими людьми, які прийшли подивитись концерт та й себе показати. Головною ж привадою вечора стали змагання між командами хлопців та дівчат – «Джентльмени» та «Гламурні акули». Боротьба між ними йшла напружена, безкомпромісна, драматична, але, разом з тим, дружня і дуже весела. Все це нагадувало популярну телепередачу «Хто зверху?» з місцевим колоритом.

Коли змагання закінчилися, то виявилось, що «Джентльмени» набрали більше балів. Так би мовити, витримка та аналітичний розум пере-



могли красу та пристрасть. Переможцям вручили головний приз – шкарний торт від ФГ «Аркуша О.В.». Як показала подальша практика, головний приз був досить швидко знищений спільними зусиллями обох команд при допомозі їхніх груп підтримки.

Ще гравці отримали подарунки, придбані за кошти від продажу квитків, і право безкоштовного відвідування дискотеки на протязі двох

місяців для тих, хто не користується ним, як активний учасник самодіяльності.

Квитки глядачам знадобилися ще й для того, аби проголосувати за



дівчину та юнака, які їм найбільше сподобалися. Обранцями залу стали капітани команд: Даниїла Аврам та Михайло Горошко. За перебігом подій уважно спостерігало журі на чолі з в.о.старости І.Д.Герасименко.

До цього додавалася концертна програма, в якій взяли участь всі виконавці та творчі колективи БК за винятком першої підготовчої танцювальної групи, яка відточує свою майстерність до свята 8 Березня. Також на цьому концерті вокальний



## Світлиця маминих очей

Привітання з 8 Березня для Тініченко Галини Олексіївни і для всіх мам і бабусь с.Семенівки

Її душа мов та криниця,  
Що все життя не висиха,  
А очі – то тепла світлиця  
І ласки Божої ріка.

Усе своє життя – у праці,  
А хто згадав її ім'я?  
Коли молюсь за тебе – плачу,  
Рідненька матінко моя.

Як ти радієш – я радію,  
Ти терпиш біль – і я терплю,  
А притерпівши – розумію,  
Що над усе тебе люблю!

Й те зернятко моєї віри  
У те, що все буде гаразд,  
Мені допомагає вірити:  
Господь подбає про всіх нас!

У час важкий нас не залишить,  
Від бід важких нас всіх спасе...  
Бо хоч усі ми люди грішні,  
Бог любить нас понад усе!

Дивлюсь на всіх бабусь стареньких,  
На втомлених від праці мам  
І бачу, що ми всі – маленькі,  
А їхні душі – Божий храм!

Від них приходим ми, від Бога  
У школу нашого життя,  
Такого дивного земного,  
Що не пройти без каюття.

В серцях пустих і зачерствілих  
Не зникне темін злих ночей,  
Поки ми всі не зрозумієм:  
Світлиця маминих очей  
Нас всіх щодня оберігає  
І слізною молитвою за нас...

Всіх, всіх із святом вас вітаю!  
Із Восьмим березня всіх вас!

з любов'ю  
Катерина Тініченко

ансамбль перестав бути тільки «жіночим», бо до нього долучилися дві особи чоловічої статі.

Вечір завершився дискотекою.